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Merci |

Merci d'avoir choisi ce produit VALBERG.

Choisis, testés et recommandés par

ELECTRO DEPOT, les produits de la marque

VALBERG sont synonymes d'utilisation simple, de
performances fiables et de qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque

utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Consultez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons
de donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par
nos équipes afin d’améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur :
http://www.electrodepot.fr/avis-client
http://www.electrodepot.be/avis-client

&) ELECTRO DEPOT

Size: 140 x 210 mm
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Francais

Avant d’utiliser Uappareil

Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER L'APPAREIL
ET CONSERVEZ-LES POUR
POUVOIR LES CONSULTER

ture intégrée.

e AVERTISSEMENT ! N'uti-

lisez PAS de dispositifs
mécaniques ou tous autres
moyens pour accélérer le
processus de dégivrage
autres que ceux recom-
mandés par le fabricant.

LORSQUE VOUS EN AUREZ <« AVERTISSEMENT ! N'en-

BESOIN.

dommagez pas le cir-
cuit de refroidissement.

e Cet appareil peut étre o AVERTISSEMENT ! N'uti-

utilisé par des enfants
agés de plus de 8 ans et
par des personnes ayant
des capacités physiques,
sensorielles ou men-
tales limitées ou ayant
une expérience et/ou des

connaissances réduites,

uniqguement si elles sont
surveillées ou si elles
ont recu des instructions
concernant lutilisation en

lisez pas d’appareils élec-
triques a lintérieur des
compartiments de stoc-
kage d’aliments de l'appa-
reil, a moins que ceux-ci
ne soientd’'un type recom-
mandé par le fabricant.
L'appareil doit étre débran-
ché apres son utilisation
et avant de commencer
U'entretien réalisable par
Uutilisateur.

et ont compris les risques
encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage
et Uentretien ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.
e AVERTISSEMENT ! N'obs-

il est impératif, en cas
d’endommagement du
cordon d’alimentation, de
faire remplacer ce der-
nier par le fabricant, ses
agents d’'entretien ou des
personnes possédant les
mémes qualifications.

truez pas les orifices de o \eyillez mettre le réfri-

ventilation de la carcasse
de 'appareil ou de la struc-

FR

gérateur au rebut en res-



Avant d’utiliser Uappareil

pectant les directives des

autorités locales car il

utilise des gaz soufflants

inflammables et frigori-
genes. Il est important de
suivre la réglementation
locale concernant le recy-
clage de l'appareil a cause
de son produit réfrigérant
inflammable et son gaz
soufflant. Avant de mettre
au rebut Uapparell, enlevez
les portes pour éviter que

des enfants s’enferment a

lUintérieur.

Cet appareil est concu pour

un usage domestique et

d’autres applications si-
milaires. Il peut ainsi étre
utilisé :

—dans des locaux utilitaires
dans des magasins, des
bureaux et d'autres en-
vironnements de travail
réservés au personnel ;

-dans les maisons de
ferme et par les clients
d'hotels, motels et
d'autres types de rési-
dences ;

-dans des environne-
ments de type chambres
d'hotes ;

-dans le secteur de la
restauration et dans les

applications de vente hors
détail.

e Ne conservez pas de subs-

tances explosives dans cet
appareil, notamment des
bombes aérosol conte-
nant des gaz propulseurs
inflammables.

Il est dangereux pour toute
personne autre que le per-
sonnel de service autorisé
d’effectuer des travaux de
réparations qui comportent
le retrait des parois.

Pour éviter le risque d'une
électrocution, n'essayez
pas d'effectuer des répa-
rations par vous-méme.
Le réfrigérateur utilise
une alimentation 220-
240 V~/50 Hz ; des fluctua-
tions de tension au-dessus
de la plage de 187 a 264V
causeront des dysfonction-
nements ou méme endom-
mageront Uappareil.
N'endommagez jamais le
cordon d'alimentation afin
d’assurer une utilisation
en toute sécurité ; arrétez
toute utilisation lorsque le
cordon d'alimentation est
endommagé ou la fiche est
usageée.

e Ne placez pas des articles

FR
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Avant d’utiliser Uappareil

inflammables, explosifs,
volatils et fortement cor-
rosifs dans le réfrigérateur
afin d’empécher des dom-
mages au produit et éviter
tout incendie.

Ne positionnez pas d'ar-
ticles inflammables pres
du réfrigérateur afin d"évi-
ter des incendies.

Ce produit est classé dans
la gamme des réfrigéra-
teurs a usage domestique
et est seulement approprié
pour le stockage de nour-
riture, selon les normes
nationales. Les réfrigéra-
teurs a usage domestique
ne doivent pas étre utilisés
a d’autres fins telles que le
stockage de sang ou des
drogues.

Ne placez pas des articles
tels que des bouteilles ou
des récipients hermétiques
contenant des liquides tels
que des bieres et des bois-
sons en bouteille dans le
compartiment a congéla-
tion afin d’empécher que
les récipients ne volent en
éclat et causent des fuites.
Avant de placer n‘importe
quelle nourriture dans un
des éléments, allumez-
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le et attendez 24 heures,
afin de vous assurer qu’'il
fonctionne correctement et
pour lui accorder la durée
nécessaire au refroidisse-
ment et a Uobtention de
la température correcte.
Chaque partie ne doit pas
étre remplie au-dessus de
sa contenance.

Ne placez pas des articles
inflammables, explosifs,
volatils et fortement cor-
rosifs dans le réfrigérateur
afin d’empécher des dom-
mages au produit et éviter
tout incendie.

Ne stockez pas ou ne pla-
cez pas de la glace carbo-
nique (dite séche) dans le
réfrigérateur.

En ce qui concerne les in-
formations pour linstalla-
tion, la manipulation, l'en-
tretien, le remplacement
des lampes et la mise au
rebut de Uappareil, réfé-
rez-vous au paragraphe
ci-apres de la notice.



Affichage

Apercu de Uappareil

Composants

]
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Affichage de la température du réfrigérateur.

Affichage de la température du congélateur.

Icone refroidissement rapide: s’affiche lorsque la fonction refroidissement rapide est
activée.

Icone congélation rapide: s'affiche lorsque la fonction congélation rapide est activée.

Icone «VACANCES»: s’affiche lorsque la fonction “VACANCES"™ est activée. Utilisez
cette fonction pour que U'appareil régle automatiquement la température lors d’une
longue absence.

Icone «VERROUILLAGE» s'affiche lorsque la fonction “LOCK” est activée Utilisez
cette fonction pour verrouiller toutes les touches du réfrigérateur. De ce fait, aucune
utilisation et modification non-voulue ne pourra étre effectuée.

*  Toutes les images dans ce mode d’emploi sont seulement pour votre information.

Apercu de Uappareil

e Déballez l'appareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si l'appareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne lutilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service
aprés-vente.

e Conservez tous les emballages hors de portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.

FR 7



Apercu de Uappareil

(]
@ Caracteristiques

g Fiche produit (UE 1060/2010)
- Mesures effectuées suivant le réglement UE N° 1060/2010 de la Commission Européenne et la norme
(' EN 62552:2013.

Valeur Unité
Marque Valberg
Identification du modele 956511- CNF 295 A+ XMIC
Catégorie de l'appareil de réfrigération 7 (Réfrigérateur-congélateur)
ménager
Classe d'efficacité énergétique A+
Consommation d'électricité 285 kWh / an

“Consommation d’énergie de 285 kWh par an, calculée sur la base du résultat obtenu
pour 24 heures dans des conditions d’essai normalisées.

La consommation d'énergie réelle dépend des conditions d’utilisation et de
l'emplacement de l'appareil.”

Volume utile (net) du compartiment 219 L
réfrigérateur

Volume utile (net) du 76 L
compartiment congélateur B

Mode de dégivrage Automatique Sans givre
Autonomie (Durée de montée en 15 h
température)

Pouvoir de congélation (Capacité de 8.5 kg/24h
congélation)

Classel(s] climatique N/ST/T

"Cet appareil est concu pour étre utilisé a une température ambiante comprise entre 16 °C et 43 °C.
SN =+10°C a +32°C/ N =+16°C a +32°C / ST = +16°C a +38°C / T = +16°C a +43°C

Les températures internes peuvent étre affectées par des facteurs, tels que
l'emplacement de 'appareil, la température ambiante et la fréquence d'ouverture de la
porte.

Le réglage du thermostat peut étre modifié pour compenser ces facteurs.”

Emissions acoustiques dans l'air 40 dB(A)
Type d'appareil Pose libre
Dimensions hors tout (HxLxP) 188 x 59,5 x 63 cm
Encombrement en service (HxLxP) 188 x 101,1 x 104,5 cm
Consommation d'électricité 0,78 kWh/24h
Volume brut total 320 L
Volume net total 295 L
Classe de protection électrique |

Alimentation 220-240V ~

Fréquence nominale 50 Hz

Courant assigné 0,82 A
Type / Puissance d'ampoule LED / 6W

Poids net 67 kg
Fluide frigorigéne / Masse R600a /48 g

H = Hauteur / L = Largeur / P = Profondeur

8 FR



Instructions pour
Uinstallation

Emplacement

En choisissant une position pour votre
élément, vous devriez vous assurer
que le sol est plat et ferme et que la
piéce est bien aérée.

Evitez de placer votre élément prés
d'une source de chaleur, comme par
ex. une cuisiniére, un chauffe-eau ou
un radiateur.

Evitez la lumiére directe du soleil car
cela peut augmenter la consommation
électrique.

Les températures ambiantes extré-
mement froides peuvent également
causer des probléemes et faire que
l'élément ne fonctionne pas correc-
tement.

Cet élément n’est pas concu pour un
usage dans un garage ou une instal-
lation a U'extérieur.

Ne couvrez/drapez pas l'élément avec
une bache, etc.

En installant 'élément, assurez vous
que 10 cm soient laissés libres de
chaque co6té ainsi que 10 cm a lar-
riere et 30 cm au-dessus de celui-ci.
Cela permettra que lair frais circule
autour de Uespace réfrigéré pour le vin
et améliorera l'efficacité du processus
de refroidissement.

Changement du sens de la porte

Enlevez le protege-jointures.
Enlevez la charniére supérieure.

Enlevez la porte du compartiment de
réfrigération.

Enlevez la charniére au milieu avec
un tournevis.

Utilisation de l'appareil

o
[10)

Enlevez la porte du compartiment de
congélation.

Enlevez lassemblage de la charniere
avec un tournevis. Montez l'assem-
blage de la charniere inférieur sur le
c6té gauche de la carcasse avec un
tournevis.

Assemblez la porte du compartiment
de congélation sur la charniére infé-
rieure.

Montez 'assemblage de la charniere
du milieu sur le c6té gauche de la car-
casse.

Montez la porte du réfrigérateur.

Ajoutez le protége-jointures.

Espace requis pour la porte

La porte de l'élément doit pouvoir
s’ouvrir entierement.

L x P=: 990 x 1025 mm

FR
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Utilisation de l'appareil

N Mise a niveau de U'élément

o
E@

L.

10

Pour effectuer cette opération, ajus-
tez les 2 pieds réglables a l'avant de
lélément.

Si l'élément n’est pas de niveau, l'ali-
gnement de la porte ne se fera pas
correctement et les joints aimantés
ne seront pas couverts correctement.

Avant toute utilisation, assurez-vous
que les pieds touchent bien le sol.

Contrdlez bien du dessus et desser-
rez dans le sens des aiguilles d’une
montre ou dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre avant de serrer
définitivement.

Nettoyage avant Uutilisation

Essuyez lintérieur de l'élément avec
une solution de bicarbonate de soude
diluée a faible dose. Ensuite, rincez
avec de l'eau chaude en utilisant une
éponge ou un chiffon bien essoré(e).
Lavez les étagéres et le casier a salade
avec de l'eau savonneuse chaude et
séchez completement avant de repla-
cer le tout dans 'élément. Nettoyez
Uextérieur de l'élément avec un chiffon
humide.

Si vous avez besoin de plus amples
renseignements, référez-vous au cha-
pitre Nettoyage.

Avant la premieére

utilisation

Avant le branchement

Vous devez vérifier que vous avez une
prise a portée de main et compatible
avec la fiche fournie avec l'élément.

Avant la mise en service

Apreés avoir déplacé l'élément, ne
le mettez pas en route avant d’avoir
attendu au moins 2 heures.

FR

Accessoires intérieurs

Diverses étageres en verre ou en plas-
tique sont incluses avec votre appa-
reil ; différents modéles peuvent avoir
ainsi différentes combinaisons.

Vous devriez toujours glisser une
des grandes étagéres en verre pour
le stockage dans les guides les plus
bas au-dessus des récipients pour les
fruits et légumes et toujours la conser-
ver dans cette position. Pour effectuer
cette opération, tirez l'étagere pour le
stockage vers l'avant jusqu’a ce qu’elle
puisse étre pivotée vers le haut ou le
bas et étre enlevée.

Faites la méme chose a U'envers pour
insérer 'étagére a un niveau différent.
Afin de profiter au mieux du volume
du compartiment pour le stockage de
la nourriture fraiche et le comparti-
ment pour le stockage des produits
congelés, l'utilisateur peut enlever une
ou plusieurs étageéres, les tiroirs de
Uappareil afin de U'adapter a son utili-
sation quotidienne.

Indicateur de température

Afin de vous aider a obtenir le réglage
correct de votre appareil, il est équipé
d’'une jauge de température placée a
l'endroit le plus froid.

Pour le stockage approprié de la nour-
riture dans votre réfrigérateur et en
particulier dans Uendroit le plus froid,
assurez-vous qu'OK apparaisse dans
lindicateur de la température.

Le symbole du co6té gauche in-
dique U'endroit le plus froid de
votre réfrigérateur. Il définit la

hauteur de cet endroit.

Si OK n’est pas affiché, la tem-
pérature moyenne a cet endroit
sera trés élevée. Vous devez
ajuster le thermostat sur un
réglage plus froid.



Utilisation de l'appareil

Fonctionnement

]

Contrdler la température ATTENTION
Nous recommandons que lors de la 2 :
. e e . Les tempeératures au sein de
premiere utilisation de votre réfrigérateur, :
) e s P chaque compartiment peuvent
la température du réfrigérateur soit réglée B
donc différer des valeurs de

a 4°C et celle du congélateur a -18°C. Si le 7 e

, s g température Indiquées sur le
symbole OK n’apparait pas a lintérieur du anneau. selon la quantité de
réfrigérateur, baisser le thermostat a 3°C. p ‘ q
Si vous désirez changer de température,
veuillez suivre les instructions ci-dessous.

ATTENTION
Lorsque vous réglez la

température, il s’agit d’une

Francais

denrées entreposée et la facon
dont vous les avez placées.
La température ambiante
peut aussi faire varier la
température a Uintérieur de
Uappareil.

moyenne de température dans
'ensemble de l'armoire du
réfrigérateur.

Appuyez sur ce bouton pour régler la température du réfrigérateur. La température
est comprise en 2 et 8°C. Chaque appui réduira la température de 1°C.

e Fonction refroidissement rapide: Effectuez un appui long sur ce bouton pour activer
cette fonction. Licone de refroidissement rapide va s’afficher sur U'écran d’affichage.
La température sera réglée automatiquement a 2 °C. Appuyez une nouvelle fois
longuement sur ce méme bouton pour sortir de ce mode. La température précédente
réglée sera rétablie et s'affichera sur ["écran d’affichage.

Appuyez sur ce bouton pour régler la température du congélateur. La température
est comprise entre -16°C et -24°C. Chaque appui réduira la température de 1°C.

0 Fonction congélation rapide: Effectuez un appui long sur ce bouton pour activer cette
fonction. L'icone de congélation rapide va s’afficher sur U'écran d’affichage. La
température sera réglée automatiquement a -24 °C.

- «LOCK»: appuyez sur ce bouton pendant 3 secondes; l'icone «

VERROUILLAGE» va s'afficher sur l"écran d’affichage. Toutes les touches de l'appareil
o seront verrouillées. Appuyez pendant 3 secondes sur ce méme bouton pour
désactiver la fonction.

- «VACANCES»: appuyez sur ce bouton, l'icone «VACANCES» va s'afficher sur le
panneau d'affichage. L'affichage de la température va disparaitre et 'affichage du
congélateur affichera automatiquement -18 °C. Appuyez sur ce méme bouton pour
désactiver cette fonction.

Alarme d’ouverture de la porte

Lorsque vous ouvrez la porte du réfrigérateur, un bip retentit; L'écran d'affichage s'allume.
Si la porte nest pas fermée aprés deux minutes, un signal sonore retentira jusqu’a ce que
la porte soit fermée. Appuyez sur un bouton pour arréter le signal sonore.

FR 1
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Nettoyage et entretien

A chaque modification de votre ther-
mostat, vous étes censé attendre que
la température se soit stabilisée a
Uintérieur de 'élément avant d'ajus-
ter si nécessaire un nouveau réglage.
Changez la position du thermostat
graduellement et attendez au moins
12 heures avant de recontréler.

Remarque : apres le remplis-
sage de l'appareil de nourriture
fraiche ou aprés que la porte ait
été ouverte sur une durée pro-

longée ou plusieurs fois, il est
normale que Uinscription OK
n‘apparaisse pas dans l'indica-
teur de température.

Attendez au moins 12 heures avant de
rerégler le thermostat.

Conseils pour ranger la nourriture dans
Uélément

Les viandes/poissons cuits devraient
toujours étre stockés sur une étagéere
au-dessus des viandes/poissons crus
afin d"éviter tout transfert bactérien.
Conservez les viandes/poissons crus
dans un récipient qui est assez grand
pour les couvrir correctement et pour
collecter les jus s’écoulant. Placez le
récipient sur l'étagére la plus basse.

Laissez de U'espace autour de votre
nourriture, afin de permettre a lair
de circuler a lintérieur de l'élément.
Assurez-vous que toutes les parties de
l'élément soient maintenues froides.

Pour empécher le transfert des sa-
veurs et aux aliments de se dessécher,
emballez ou couvrez la nourriture sé-
parément. Les fruits et légumes n’ont
pas besoin d’'étre enveloppés.

FR

e Laissez toujours la nourriture cuite
refroidir avant de la ranger dans
U'élément. Ceci aidera a maintenir la
température interne a Uintérieur de
Uélément.

e Pour empécher lair froid de s'échap-
per de U'élément, essayez de limiter
le nombre de fois que vous ouvrez
la porte. Nous vous recommandons
d'ouvrir la porte seulement quand
vous devez y ranger ou enlever de la
nourriture.

Nettoyage et entretien

Décongélation

Dégivrage auto pour un
réfrigérateur sans glace

Nettoyage de Uintérieur et
de Uextérieur de U'élément

AVERTISSEMENT

Coupez l'alimentation
avant le nettoyage.

e Enlevez toutes les étageres
et le casier a salade. Pour
enlever le casier a salade,
enlevez d'abord l'étagere
inférieure de la porte.

e Essuyez lintérieur de l'élé-
ment avec une solution de
bicarbonate de soude diluée
a faible dose et ensuite rin-
cez-le avec de l'eau chaude
en utilisant une éponge ou
un chiffon bien essoré(e).



Essuyez jusqu’a séchage
complet avant de replacer
les étagéres et le casier a
salade.

e Employez un chiffon humi-
difié pour nettoyer lexté-
rieur, et ensuite essuyez-
le avec un polish standard
pour meubles. Assurez-
vous que la porte soit fer-
mée afin d’'éviter que le
produit ne pénetre a linté-
rieur ou se dépose sur le
joint aimanté de la porte
de U'élément.

e La grille du condensateur
au dos de l'élément et les
composants adjacents
peuvent étre nettoyés a
l'aspirateur et en utilisant
un accessoire muni d'une
brosse souple.

Conseils pour le nettoyage
De la condensation peut appa-
raitre sur Uextérieur de U'élé-
ment. Cela peut se produire
lors d'un changement de
température a l'intérieur de
la piece. Essuyez toute trace
d’humidité. Si le probleme
continue, veuillez contact un
technicien qualifié pour obte-
nir une assistance.

Nettoyage et entretien

Changement de la lumiére a

Uintérieur

e Remplacement des lampes
réalisé uniquement par des
professionnels.

e Conseils lors de la manipu-
lation/déplacement de votre
élément

e Tenez lélément autour, sur
ses cOtés ou sur sa base
pour le déplacer. En aucun
cas, il ne doit étre soulevé
en tenant les bords de la
surface supérieure.

Entretien

L'élément doit étre entre-
tenu par un ingénieur auto-
risé et seules des pieces de
rechange d'origine doivent
étre utilisées. N'essayez ja-
mais de réparer l'élément par
vous-méme ! Les réparations
effectuées par des personnes
inexpérimentées peuvent
causer des blessures ou des
dysfonctionnements sérieux.
Contactez un technicien spé-
cialisé et qualifié !

FR

Francais

13



Nettoyage et entretien

.g Non utilisation sur une e Ne fermez pas les empla-
O longue période cements de sortie d'air et
o ° Lorsque 'élémentn'estpas  prise d’air en retour du ré-
w utilisé durant une longue  frigérateur.
période, débranchez-le de e Ne conservez pas de la
lalimentation sur secteur, nourriture qui est encore
videz-le de toute la nourri-  tres chaude pres du capteur

ture qui y était entreposée  de température.
et nettoyez l'appareil. En- e Enlevez le tiroir du compar-

suite, laissez la porte entre-  timent de congélation du
baillée pour empécher les  réfrigérateur et placez les
odeurs désagréables. aliments directement sur

la cloison en verre.

Dépannage

Les problemes suivants peuvent étre solutionnés par l'utilisateur. Veuillez appeler le
département du service aprés-vente si ces probléemes ne sont pas résolus.

Probléme Vérification/solution
L'appareil ne fonc- e Lecongélateur est-il branché et connecté a l'alimentation.
tionne pas. e Tension basse.

e Erreurdans l'alimentation ou le circuit de déclenchement.

Odeur e Les nourritures odorantes devraient étre bien envelop-
pées.
e De la nourriture est pourrie.
e L'intérieur doit étre nettoyé.

Fonctionnementdu e C'est normal que le réfrigérateur fonctionne pendant
compresseur durant une durée plus longue durant l'été quand la température
une longue période. ambiante est plus élevée.
e Ne mettez pas trop de nourriture dans le congélateur en
méme temps.
e Ne placez pas de la nourriture qui n'est pas complete-
ment refroidie.
e Ouverture fréquente de la porte du réfrigérateur.

14 FR



Nettoyage et entretien

Probléme Vérification/solution g
(8 1}

La lumiére ne e Le réfrigérateur est-il bien relié a l'alimentation, c

s'allume pas. e ou la lampe est-elle endommagée. E
L.

La porte du réfrigé- e La porte du congélateur est coincée par des paquets

rateur ne se ferme contenant de la nourriture.

pas correctement. e Trop de nourriture.

e Le réfrigérateur est en pente.
Bruits forts. e Lanourriture est-elle de niveau ou le réfrigérateur est-il

déséquilibré.
e Les différentes pieces du réfrigérateur sont-elles cor-

rectement placées.

Bruit a Uintérieur de U'élément

Vous pouvez noter que votre élément pro-
duit des bruits peu communs. La plupart
de ces bruits sont parfaitement normaux,
mais vous devriez cependant les observer.

Ces bruits sont provoqués par la circulation
du liquide réfrigérant dans le systeme de
refroidissement. C'est devenu plus pro-
noncé depuis lintroduction des gaz sans
CFC. Cela n’est pas un défaut et n"affectera
pas la performance de votre élément. Cela
est d@ au fonctionnement du moteur du
compresseur, car il pompe le réfrigérant
dans le systéme.

Astuces :

o

Remarques :

e La carcasse du réfrigérateur
peut émettre de la chaleur
lors du fonctionnement, par-
ticulierement en été. Ceci est
provoqué par le rayonnement
du condensateur et c'est donc
un phénomene normal.
Condensation : le phénomene
de condensation sera détec-
té sur la surface extérieure

et les joints de la porte du
congélateur lorsque 'humi-
dité ambiante est élevée ; ceci
est un phénomeéne normal et
la condensation peut étre
essuyée avec un torchon sec.
Bourdonnement : un bourdon-

nement est produit lorsque le
compresseur est en marche,
mais aussi particulierement
lorsqu'il démarre ou s'arréte.

FR 15
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Nettoyage et entretien

Conseils pour

* économiser de l'énergie

Essayez de ne pas ouvrir la porte trop
souvent, particulierement quand le
temps est pluvieux et chaud. Dés que
vous ouvrez la porte, pensez a la refer-
mer dés que possible.

Vérifiez de temps en temps si l'appa-
reil est suffisamment aéré (parfaite
circulation d’air derriére Uappareil).
Lors de conditions a une température
normale, veuillez ajuster le thermostat
sur le réglage intermédiaire.

Avant de charger l'appareil avec de la
nourriture fraiche emballée, assurez-
vous qu’elle soit refroidie a tempéra-
ture ambiante.

Pensez au condensateur externe : la
paroi a l'arriere de l'appareil doit étre
toujours exempte de poussiere ou de
toute impureté.

L'appareil doit étre situé dans 'endroit
le plus frais de la piéce, loin de la cha-
leur produite par des appareils chauf-
fants ou des conduites de chauffage,
ainsi que loin de la lumiere directe du
soleil.

Laissez les aliments chauds se refroi-
dir a température ambiante avant de
les placer dans l'appareil. Surchar-
ger l'appareil force le compresseur
a fonctionner plus longtemps. Les
aliments qui se congélent trop lente-
ment peuvent perdre de leur qualité,
ou se gater.

Emballez les aliments correctement et
essuyez les récipients jusqu’a séchage,
avant de les placer dans l'appareil.
Cela réduit laccumulation de glace a
Uintérieur de l'appareil.

FR

Le casier de stockage dans l'appa-
reil ne doit pas étre garni de papier
d'aluminium, de papier sulfurisé ou
d’essuie-tout. Les revétements inter-
férent avec la circulation de lair froid,
rendant l'appareil moins efficace.
Organisez et marquez la nourriture
afin de réduire les ouvertures de porte
et les recherches prolongées. Enle-
vez autant d'articles que nécessaire
au méme moment et fermez la porte
dés que possible.



Mise au rebut

Emballage et environnement

Mise au rebut des matériaux d’emballage

Les matériaux d’emballage protegent votre machine contre les dommages susceptibles
de survenir pendant le transport.

Ces matériaux sont respectueux de U'environnement puisqu’ils sont recyclables. Le
recyclage des matériaux permet a la fois d"économiser les matiéres premiéres et de
réduire la production de déchets.

Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SELECTIVE DES DéCHETS éLECTRIQUES ET éLECTRONIQUES

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d'équipement
électrique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas
8tre jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la
localité. La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver

L notre environnement.
> j Nos emballages peuvent faire Uobjet d'une consigne de tri.
? Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/EU

Afin de préserver notre environnement et notre santé, l'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des régles bien précises et
nécessite l'implication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole mmm apposé
sur sa plaque signalétique ou sur 'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageres. L'utilisateur a le droit de
déposer lappareil dans des lieux publics de collecte procédant a un tri sélectif des
déchets pour étre soit recyclé, soit réutilisé pour d’autres applications conformément
a la directive.

Pour la sécurité des enfants, rangez vos vieux appareils en lieu sir jusqu’a ce qu’ils
soient mis au rebut,hors de votre domicile.

FR
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Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van
VALBERG.

De selectie en de testen van de toestellen
van VALBERG gebeuren volledig onder controle
en supervisie van ELECTRO DEPOT. We staan
garant voor de kwaliteit van de toestellen
van VALBERG, die uitmunten in hun eenvoudig
gebruik, hun betrouwbare werking en hun
onberispelijke kwaliteit.

ELECTRO DEPOT beveelt de VALBERG toestellen
aan en is ervan dat u uiterst tevreden zal zijn
bij elk gebruik van het toestel.

Bezoek onze website: www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

18 NL
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Alvorens het apparaat

Veiligheidsinstructies

LEES DE GEBRUIKSAANWIJ-
ZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR DEZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

e Dit apparaat mag worden
gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar oud en per-
sonen met beperkte fysi-
sche, visuele of mentale
mogelijkheden, of die een
gebrek aan ervaring en
kennis hebben indien ze
gepaste instructies hebben
gekregen zodat ze het ap-
paraat op een veilige ma-
nier kunnen gebruiken en
op de hoogte zijn van de
gevaren die het gebruik
van het apparaat met zich
meebrengt. Kinderen mo-
gen niet met het apparaat
spelen. Kinderen mogen
het apparaat niet zonder
toezicht reinigen of onder-
houden.

e WAARSCHUWING! Houd

NL

alle ventilatieopeningen in
de behuizing van het ap-
paraat of in de constructie
voor de inbouw van het ap-
paraat vrij van obstakels.

WAARSCHUWING! Ge-
bruik geen mechanische
apparaten of andere mid-
delen om het ontdooipro-
ces te versnellen, dan deze
aanbevolen door de fabri-
kant.

WAARSCHUWING! Be-
schadig het koelcircuit
niet.

WAARSCHUWING! Ge-
bruik geen elektrische
apparatuur in de opberg-
vakken van het apparaat,
tenzij ze van het type zijn
dat aanbevolen werd door
de fabrikant.

Trek de stekker uit het
stopcontact na gebruik en
alvorens onderhoudswer-
ken uit te oefenen.

Als het snoer is bescha-
digd, moet het worden ver-
vangen door de fabrikant,
een erkend hersteller of
een ander vakbekwaam



persoon om elk gevaar te
vermijden.

Gooi de koelkast volgens
de lokale voorschriften
weg, deze bevat blaasgas
en koelmiddel. Gooi het
apparaat, omwille van het
brandbare koelmiddel en
blaasgas, volgens de lokale
voorschriften weg. Voordat
u het apparaat afdankt,
haal de deuren af om op-
sluiting van kinderen te
vermijden.

Dit apparaat is geschikt
voor huishoudelijk gebruik
en gelijksoortige toepas-
singen zoals:

-kantines voor personeel
in winkels, kantoren en
andere werkruimtes;

-boerderijen en door gas-
ten in hotels, motels en
andere types van huisves-
ting;

- Bed & breakfast en gelijk-
soortige omgevingen;

—-catering en gelijksoor-
tige groothandeltoepas-
singen.

e Berg geen explosieve stof-

Alvorens het apparaat

fen, zoals spuitbussen met
een brandbaar drijfgas, in
dit apparaat op.

e Het is gevaarlijk voor ieder

niet vakbekwaam persoon
om reparaties of onder-
houd uit te voeren waarbij
de deksels verwijderd moe-
ten worden.

e Repareer het apparaat

niet zelf om het risico op
elektrische schokken te
vermijden. De koelkast
werkt op een voeding van
220-240 V~ / 50 Hz power;
spanningsschommelingen
buiten het bereik van 187-
264V zullen storing of zelfs
schade veroorzaken.

e Zorg dat het snoer niet

wordt beschadigd om een
veilige werking te waarbor-
gen. Gebruik geen bescha-
digd snoer of een versleten
stekker.

e Plaats geen brandbare, ex-

plosieve, vluchtige of sterk
corrosieve items in de koel-
kast om schade aan het
product of brandgevaar te
vermijden.

NL
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Alvorens het apparaat

Plaats geen brandbare
voorwerpen in de buurt van
de koelkast om brandge-
vaar te vermijden.

Dit product is een koelkast
voor particulier gebruik en
is alleen bestemd voor het
bewaren van voedsel, over-
eenkomstig de nationale
richtlijnen. Gebruik een
koelkast voor particulier
gebruik niet voor andere
doeleinden, zoals het be-
waren van bloed of genees-
middelen.

Plaats geen items zoals
flessen of afgedichte hou-
ders met een vloeistof, zo-
als flessen bier of drank,
in de diepvries om het bar-
sten of ontploffen van de
houders en gevolgschade
te vermijden.

Voordat u voedsel in uw ap-
paraat plaatst, schakel het
apparaat in en wacht 24 uur
om er zeker van te zijn dat
het apparaat juist werkt en
de juiste temperatuur heeft
bereikt. Vul uw apparaat
niet te veel.

NL

e Plaats geen brandbare, ex-

plosieve, vluchtige of sterk
corrosieve items in de koel-
kast om schade aan het
product of brandgevaar te
vermijden.

Bewaar of plaats geen
droog ijs in de koelkast.

Voor meer informatie over
het installeren, gebruiken,
onderhouden, lampen ver-
vangen en afdanken van
het apparaat, raadpleeg
de volgende sectie in deze
gebruiksaanwijzing.



Overzicht van het apparaat

Onderdelen

Display

o Temperatuurweergave van de koelkast.

Nederlands

Temperatuurweergave van de diepvriezer.

Pictogram snelkoelmodus: verschijnt wanneer de snelkoelfunctie is geactiveerd.
Pictogram snelvriesmodus: verschijnt wanneer de snelvriesfunctie is geactiveerd.

Pictgram “VAKANTIE": verschijnt wanneer de "VAKANTIE"-functie is geactiveerd.
Gebruik deze functie om het toestel automatisch de temperatuur te laten aanpassen
in geval van een langdurige afwezigheid.

Pictogram “VERGRENDELING” verschijnt wanneer de “"LOCK”-functie is geactiveerd.
Gebruik deze functie om alle toetsen van de koelkast te vergrendelen Hierdoor kan
er geen ongewenst gebruik van worden gemaakt of een wijziging aan worden gedaan

*  Alle afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn louter indicatief.

Beschrijving van de onderdelen

e Haal het apparaat uit de verpakking. Verwijder alle labels van het product. Contro-
leer of alle onderdelen geleverd zijn en zich in een goede staat bevinden. Als het
apparaat beschadigd is of een storing treedt op, gebruik het apparaat niet en breng
het terug naar uw handelaar of een servicecentrum.

e Houd de verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval als
kinderen met de verpakking spelen.

NL 23
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Het apparaat gebruiken

Specificaties

Productfiche (EU 1060/2010)

Metingen uitgevoerd volgens EU-reglement N° 1060/2010 van de Europese Commissie en de norm EN

62552:2013.
Merk

Identificatie van het model

Categorie van koelkast voor
huishoudelijk gebruik

Energie-efficiéntieklasse

Stroomverbruik

Waarde Eenheid

Valberg

956511 - CNF 295 A+ XMIC

7 (koelkast - diepvriezer)

A+
285 kWh / jaar

Energieverbruik van 285 kWh per jaar, berekend op basis van het resultaat dat verkregen
werd voor 24 uur in genormaliseerde testomstandigheden.
Het werkelijke energieverbruik is afhankelijk van de installatie- en

gebruiksomstandigheden van het toestel.

Nuttig (netto)volume van
koelkastcompartiment

Nuttig (netto) volume van

diepvriescompartiment
Ontdooiwijze

Autonomie (duur van de
temperatuurstijging)
Invriezingsvermogen
(invriescapaciteit)

Klimaatklassel(s)

219 L
76 L
Automatisch Zonder rijp
15 u
8.5 kg/24u
N/ST/T

Dit toestel is bestemd om gebruikt te worden bij een omgevingstemperatuur tussen 16 °C en 43 °C.
SN = +10°C tot +32°C / N = +16°C tot +32°C / ST = +16°C tot +38°C / T = +16°C tot +43°C
De binnentemperaturen kunnen beinvloed worden door verschillende factoren, zoals de
locatie van het toestel, de omgevingstemperatuur en de openingsfrequentie van de
deur. Het afstellen van de thermostaat kan aangepast worden om deze factoren te

compenseren.
Geluidsemissie in de lucht
Toesteltype

Buitenafmetingen (HxLxD)
Afmetingen in dienst (HxLxD)
Stroomverbruik

Totaal brutovolume

Totaal netovolume
Beschermingsklasse elektriciteit
Voeding

Nominale frequentie

Toegekende stroom

Type en vermogen van de lamp
Nettogewicht

Koelvloeistof / Massa

H = Hoogte / L = Breedte / D = Diepte
NL

40 dB(A)
Vrijstaand
188 x 59,5 x 63 cm
188 x 101,1 x 104,5 cm
0,78 kWh/24u
320 L
295 L
|
220-240V ~
50 Hz
0,82 A
LED/ 6W
67 kg
R600a /489



Wanneer u een gepaste plaats voor uw

Het apparaat gebruiken

vendraaier.

. o Verwijder de onderste scharnier met U
Installatie een schroevendraaier. Maak de onder- -g
ste scharnier aan de linkerkant van de E

Locatie kast vast met behulp van een schroe- 3
©

()]

=z

apparaat zoekt, zorg dat de vloer vlak
en stevig is en de ruimte goed geven-
tileerd is.

Plaats uw apparaat niet in de buurt
van een warmtebron, zoals een kook-

Maak de deur van het vriesvak op de
onderste scharnier vast.

Maak de middelste scharnier aan de
linkerkant van de kast vast.

fornuis, boiler of radiator.

e Vermijd direct zonlicht, dit zorgt voor
een hoger stroomverbruik.

e  Extreem koude temperaturen kunnen
tevens een verkeerde werking van het
apparaat veroorzaken.

e Dit apparaat is niet geschikt om in
een garage of buitenshuis te worden
geinstalleerd.

e Dek het apparaat nooit af.

e Tijdens het installeren van het appa-
raat, zorg voor een vrije ruimte van
minstens 10 cm aan weerskanten,
10 cm aan de achterkant en 30 cm
boven het apparaat. Dit maakt de cir-
culatie van koude lucht rond het ap-
paraat mogelijk en zorgt voor betere
koelprestaties.

o Maak de deur van het koelvak vast.

@ Plaats de scharnierkap terug.

Benodigde deurruimte

0 De deur van het apparaat moet volledig
open kunnen.

B x D=:990 x 1025 mm

De deurrichting omkeren

o Verwijder de scharnierkap.

e Verwijder de bovenste scharnier.

o Haal de deur van het koelvak af.

o Verwijder de middelste scharnier met

een schroevendraaier.
e Haal de deur van het vriesvak af.
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Het apparaat gebruiken

Het apparaat waterpas zetten

12)

Om het apparaat waterpas te zetten,
stel de 2 stelvoetjes aan de voorkant
van het apparaat af.

Als het apparaat niet vlak staat, wordt
de uitlijning van zowel de deur als de
magnetische afdichtingen onvoldoende
afgedekt.

Zorg dat de stelvoetjes de grond raken
voordat u het apparaat gebruikt.

Vanaf de bovenkant, draai met de klok
mee om los te maken of tegen de klok
in om vast te maken.

Reiniging voor gebruik

Veeg de binnenkant van het apparaat
schoon met een milde oplossing van
zuiveringszout. Spoel vervolgens met
warm water en een uitgewrongen
spons of doek. Was de legplanken en
groentebak in warm zeepwater en
droog volledig voordat u ze opnieuw
in het apparaat plaatst. Maak de bui-
tenkant van het apparaat schoon met
een vochtige doek.

Voor meer informatie, raadpleeg het
hoofdstuk Reiniging.

Voor ingebruikname

Alvorens het apparaat op de voeding
aan te sluiten

Controleer of het stopcontact dat u
wilt gebruiken compatibel is met de
stekker die met het apparaat is mee-
geleverd.

Alvorens het apparaat in te schakelen!

Wacht na het verplaatsen van het ap-
paraat minstens 2 uur voordat u het
inschakelt.

NL

Toebehoren voor binnenin het apparaat

Er zijn verschillende glazen of kunst-
stof legplanken met uw apparaat mee-
geleverd - de verschillende modellen
hebben verschillende combinaties.
Schuif altijd een van de glazen legplan-
ken in de onderste geleider, net boven
de fruit- en groentebakken, en houd
hetin deze positie. Om dit te doen, trek
de legplank naar voren totdat het naar
boven of onder kan worden gedraaid
en verwijder het vervolgens.

Voer hetzelfde omgekeerd uit om de
legplank op een andere hoogte in te
brengen.

Om het volume van het koelvak en
vriesvak zo goed mogelijk te benutten,
verwijder één of meerdere legplanken,
laden uit het apparaat, naargelang uw
dagelijks gebruik.

De temperatuurindicator

Om de juiste afstelling van uw appa-
raat te krijgen, is dit apparaat voorzien
van een temperatuurmeter die zich de
koudste zone bevindt.

Voor een goede bewaring van het voed-
sel in uw koelkast, in het bijzonder in
de koudste zone, zorg dat OK in de
temperatuurindicator is weergegeven.

Het symbool aan de linkerkant
geeft de locatie van de koudste
zone in uw koelkast aan. Het ba-

kent de hoogte van deze zone af.

Als OK niet wordt weergegeven,
zal de gemiddelde temperatuur
in deze zone te hoog zijn. Het
wordt vervolgens aanbevolen om
de thermostaat op een koudere
stand in te stellen.



Het apparaat gebruiken
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Werking ?u

De temperatuur reguleren -

We raden aan dat wanneer u de koelkast OPGELET 3

voor de eerste keer start, de temperatuur Temperaturen In elk =

voor de koelkast instelt op 4 °C en de compartiment kunnen afwijken %
vriezer op -18 °C. Wanneer het symbool OK van de temperatuurwaarden
niet verschijnt aan de binnenkant van de die worden weergegeven op
koelkast, zet u de thermostaat op 3°C. Als het paneel, afhankelijk van
u de temperatuur wilt wijzigen, volgt u de de hoeveel voedsel u opslaat

onderstaande instructies. en waar u het neerlegt. De
omgevingstemperatuur kan
ook invloed hebben op de
werkelijke temperatuur in het
apparaat.

OPGELET

Als u een temperatuur instelt,

stelt u een gemiddelde
temperatuur voor de hele
koelkast.

Druk op deze knop om de temperatuur van de koelkast in te stellen. De temperatuur
ligt tussen 2 en 8 °C. Bij elke druk op de knop wordt de temperatuur met 1 °C

e verlaagd.
Snelkoelfunctie: Houd deze knop ingedrukt om deze functie te activeren. Het
snelkoelpictogram verschijnt op de display. De temperatuur wordt automatisch
ingesteld op 2 °C.

Houd dezelfde knop nogmaals ingedrukt om deze modus te verlaten.

De eerder ingestelde temperatuur wordt hersteld en op de display weergegeven.

Knop voor diepvriestemperatuurregeling: De temperatuur ligt tussen -16 °C en -24 °
0 C. Bij elke druk op de knop wordt de temperatuur met 1 °C verlaagd.

Snelvriesfunctie: Houd deze knop ingedrukt om deze functie te activeren. Het

snelvriespictogram verschijnt op de display. De temperatuur wordt automatisch

ingesteld op -24°C.

“LOCK": houd deze toets 3 seconden lang ingedrukt en het pictogram
“VERGRENDELING” verschijnt op de display- Alle toetsen van het toestel zijn
0 vergrendeld- Houd dezelfde knop 3 seconden lang ingedrukt om de functie uit te
schakelen:
- “VAKANTIE": druk op deze knop en het pictogram “VAKANTIE" verschijnt op de
display- De temperatuurweergave verdwijnt en op de display van de diepvriezer
verschijnt automatisch -18 °C. Druk op dezelfde knop om deze functie uit te
schakelen:

Alarm bij open deur

Wanneer u de koelkastdeur opent, klinkt er een pieptoon en licht de display op. Als de
deur na twee minuten niet gesloten is, gaat er een geluidssignaal af tot de deur
gesloten is. Druk op een knop om de pieptoon te stoppen.
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Reiniging en onderhoud

Na elke aanpassing van uw thermo-
staat, wacht totdat de temperatuur in
het apparaat is gestabiliseerd voor-
dat u deze, indien nodig, nogmaals
aanpast. Wijzig de positie van de
thermostaat geleidelijk aan en wacht
minstens 12 uur voordat u nogmaals
een controle uitvoert.

Opmerking: Na het plaatsen van
vers voedsel in het apparaat of
na het herhaaldelijk of langdu-

rig openen van de deur, is het
normaal dat de vermelding OK
niet in de temperatuurindicator
verschijnt.

e Wacht minstens 12 uur voordat u de
thermostaat nogmaals wijzigt.

Tips voor het bewaren van voedsel in het

apparaat

e Bewaar gekookt vlees/vis altijd op
een legplank boven rauw vlees/vis om
overdracht van bacterién te vermijden.
Bewaar rauw vlees/vis in een bakje die
voldoende groot is om alle sap op te
vangen en sluit het goed af. Plaats het
bakje op de onderste legplank.

e Laat ruimte tussen de levensmidde-
len om voor voldoende luchtcirculatie
binnenin het apparaat te zorgen. Zorg
dat alle delen van het apparaat koel
blijven.

e Om overdracht van geuren en uitdro-
ging te vermijden, verpak of bedek alle
levensmiddelen afzonderlijk. Fruit of
groente moeten niet worden verpakt.

NL

e Laat voorgekookte levensmiddelen
altijd eerst afkoelen voordat u ze in
het apparaat plaatst. De binnentem-
peratuur van het apparaat wordt aldus
gehandhaafd.

e Om afgifte van koude lucht uit het ap-
paraat te vermijden, open de deur zo
weinig mogelijk. We raden u aan om
de deur alleen te openen wanneer u
voedsel in het apparaat wilt plaatsen
of wilt uitnemen.

Reiniging en
onderhoud

Ontdooien

De No-Frost koelkast
automatisch ontdooien

De binnen- en buitenkant
van het apparaat reinigen

WAARSCHUWING
Haal de stekker uit het

stopcontact voordat u
het apparaat reinigt.

e Verwijder alle legplanken
en de groentebak. Om de
groentebak uit te halen,
verwijder eerst de onderste
legplank.

e Veeg de binnenkant schoon
met een milde oplossing
van zuiveringszout en spoel
vervolgens met warm water
en een uitgewrongen spons
of doek.



Veeg volledig droog voordat
u de legplanken en groen-
tebak terug plaatst.

e Maak de buitenkant schoon
met een vochtige doek en
veeg vervolgens schoon met
een standaard meubelreini-
ger. Zorg dat de deur goed
gesloten is om te vermijden
dat er reinigingsmiddel op
de magnetische deurdich-
ting of binnenin het appa-
raat terechtkomt.

e Gebruik een stofzuiger met
het zachte borstelmondstuk
om het rooster van de con-
densator aan de achter-
kant van de apparaat en de
aangrenzende onderdelen
schoon te maken.

Schoonmaaktips
Condensatie kan op de bui-
tenkant van het apparaat wor-
den gevormd. Dit kan te wijten
zijn aan een temperatuurswij-
ziging in de kamer. Veeg even-
tueel vocht weg. Als het pro-
bleem zich opnieuw voordoet,
raadpleeg een vakbekwame
technicus.

Reiniging en onderhoud

De lamp in het apparaat

vervangen

e | aat de lamp door een des-
kundige vervangen.

* Wees voorzichtig wanneer
u uw apparaat hanteert/
verplaatst.

e Houd het apparaat bij de zij-
kant of onderkant vast wan-
neer u het verplaatst. Til het
apparaat nooit op door de
randen van het bovenvlak
vast te houden.

Reparatie

Dit apparaat mag alleen door
een erkende reparateur wor-
den gerepareerd. Gebruik al-
leen originele reserveonder-
delen. Probeer nooit om het
apparaat zelf te repareren.
Reparaties uitgevoerd door
onervaren personen kunnen
letsel of onherstelbare defec-
ten veroorzaken. Neem con-
tact op met een vakbekwame
technicus.
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Reiniging en onderhoud

3 Hetapparaatgedurende een ¢ Dek de luchtinlaat en de

S lange periode uitschakelen retourluchtinlaat van de

+ ¢ Alsuvanplan bentom het  koelkast nooit af.

2 apparaat gedurende een e Plaats geen levensmiddelen

g lange periode niet te ge- met een hoge temperatuur
bruiken, haal de stekker in de buurt van de tempe-

uit het stopcontact, haalalle  ratuursensor.
levensmiddelen uit en reinig ¢ Haal de lade uit het vriesvak
het apparaat. Laat de deur ~ van de koelkast en plaats
vervolgens op een kieropen  de levensmiddelen recht-
om onaangename geurente  streeks op het glazen pa-
vermijden. neel.

Probleemoplossing

De volgende problemen kunnen eenvoudig door de gebruiker zelf worden opgelost. Neem
contact op met de klantendienst als u het probleem zelf niet kunt oplossen.

Probleem Controle / Oplossing

Het apparaat werkt niet. e Controleer of de stekker in het stopcontact steekt.
e Te lage spanning.
e Stroomonderbreking of uitgeschakeld circuit.

Geur. e Pak levensmiddelen met een geur goed in.
e Bedorven levensmiddelen in de koelkast.
¢ Reinig de binnenkant.

Langdurige werkingvande e Hetisnormaal dat de koelkastin de zomer langer
compressor. werkt wanneer de kamertemperatuur hoger is.
e Doe niet te veel levensmiddelen tegelijkertijd in
de diepvries.
e Doe de levensmiddelen pas in het apparaat een-
maal afgekoeld.
e Dedeurvan de koelkast wordt vaak geopend.
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Reiniging en onderhoud

Probleem

Lamp binnenin het apparaat e
brandt niet. o

Controle / Oplossing

Controleer of de stekker in het stopcontact steekt.
Controleer of de lamp niet stuk is.

De koelkastdeur kan niet 3

goed worden gesloten. kingen.

De diepvriesdeur zit vast door de voedselverpak-

e Teveel levensmiddelen.
e Koelkast staat scheef.

Luide geluiden. o

Controleer of de levensmiddelen gelijkmatig zijn

geplaatst en de koelkast waterpas staat.
e Controleer of de onderdelen van de koelkast juist

zijn geplaatst.

Lawaai binnenin het apparaat

Uw apparaat kan vreemde geluiden maken.
De meeste geluiden zijn perfect normaal,
maar zorg dat u er zich bewust van bent.
Deze geluiden worden veroorzaakt door het
stromen van het koelmiddel in het koel-
systeem. Deze geluiden zijn duidelijker
waarneembaar sinds de introductie van
CFK-vrije gassen. Dit is normaal en heeft
geen invloed op de prestaties van uw ap-
paraat. Dit komt doordat de motor van de
compressor werkt om het koelmiddel door
het systeem te laten stromen.

Tips:

Opmerking:

e De behuizing van de koelkast
kan tijdens de werking, voor-
namelijk tijdens de zomer,
warmte afgeven. Dit wordt ver-
oorzaakt door de straling van
de condensator, en is normaal.
Condensatie: condensatie
kan zich op de buitenkant
en de deurdichtingen van de
diepvries voordoen wanneer de
luchtvochtigheid hoog is. Dit is
normaal. Veeg de condensatie
weg met een droge doek.
Gezoem: Gezoem wordt ge-
hoord wanneer de compres-
sor werkt, voornamelijk tijdens
het in- of uitschakelen van de
Compressor.
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Reiniging en onderhoud

Tips voor

energiebesparing

Open de deur niet te vaak, vooral bij
vochtig en warm weer. Als u de deur
opent, sluit deze vervolgens zo snel
mogelijk.

Controleer het apparaat regelmatig
of deze voldoende geventileerd is
(voldoende luchtcirculatie achter het
apparaat).

Bij een normale kamertemperatuur,
stel de thermostaat op de middelste
instelling in.

Alvorens het apparaat met vers voed-
sel te vullen, zorg dat het voedsel tot
op kamertemperatuur is afgekoeld.
Als de condensator zich aan de buiten-
kant bevindt, zorg dat de achterwand
altijd schoon, en vrij van stof en on-
zuiverheden is.

Plaats het apparaat in de koudste
plaats van de kamer, uit de buurt van
warmte producerende apparaten of
warmteleidingen, en direct zonlicht.
Laat warm voedsel eerst tot kamer-
temperatuur afkoelen alvorens ze in
het apparaat te plaatsen. Te veel voed-
selin het apparaat plaatsen, zorgt voor
een langere werking van de compres-
sor. Voedsel dat te langzaam bevriest
kan aan kwaliteit verliezen of beder-
ven.

Pak voedsel goed in en veeg houders
droog alvorens ze in het apparaat te
plaatsen. Dit zorgt voor minder ijsvor-
ming in het apparaat.

Bekleed de opslagruimte van het ap-
paraat niet met aluminiumfolie, was-
of keukenpapier. De bekleding kan de
circulatie van koude lucht hinderen
waardoor de koelprestaties afnemen.
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Orden en label voedsel om het ope-
nen van de deur zo kort mogelijk te
houden Haal zoveel mogelijk voedsel
tegelijkertijd uit en sluit de deur zo
snel mogelijk.



Verwijdering

Verpakking en milieu

Afdanken van de verpakkingsmaterialen

De verpakkingsmaterialen beschermen uw toestel tegen mogelijke beschadiging tijdens
het transport.

Deze materialen zijn milieuvriendelijk want ze kunnen gerecycleerd worden. Door
materialen te recycleren kan op grondstoffen bespaard worden en wordt er minder
afval geproduceerd.

Afdanken van uw oude toestel

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het
niet bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde
van zijn levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor
elektrische en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te

I worden. Wanneer u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u
een aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het symbool mmm dat op het typeplaatje of op de
verpakking aangebracht werd, in geen geval in een openbare of privévuilnisbak voor
huishoudelijk afval gooien. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare
inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

Voor de veiligheid van de kinderen, bewaart u uw oude toestellen op een veilige plek
tot ze naar de selectieve afvalplaats buiten uw woning gebracht worden.
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
VALBERG. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca VALBERG
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

ES
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Antes de empezar

Indicaciones de
seguridad

POR FAVOR, LEA ESTE
MANUAL CONDETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL
DISPOSITIVO Y CONSERVELO
PARA SU USO EN FUTURAS
OCASIONES.

e Este aparato puede ser uti-
lizado por ninos mayores
de 8 anos, y por personas
con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
limitadas, o con falta de
experiencia y/o conoci-
miento, Unicamente bajo
supervision o si han reci-
bido instrucciones sobre
el uso seguro del aparato
y los riesgos que puede
originar. No esta permitido
que los ninos jueguen con
el aparato. Los ninos no
deben llevar a cabo la lim-
pieza y el mantenimiento
del usuario, a menos que
se encuentren bajo super-
vision.

e iADVERTENCIA! No obs-
truya los orificios de ven-
tilacion de la carcasa del

ES

aparato o de la estructura
integrada.
iADVERTENCIA! NO utili-
ce dispositivos mecanicos
u otros medios distintos
a los indicados por el fa-
bricante para acelerar el
proceso de deshielo.
iADVERTENCIA! No dane
el circuito de refrigeracion.
iADVERTENCIA! No uti-
lice aparatos eléctricos
en el interior de los com-
partimentos de almace-
namiento, a menos que
sean recomendados por
el fabricante.

El aparato debe desenchu-
farse después de su usoy
antes de realizar cualquier
tarea de mantenimiento.
Para evitar cualquier peli-
gro, es imperativo que, en
caso de deterioro del cable
de alimentacion, se solicite
al fabricante, a sus técni-
cos de mantenimiento o a
personas con igual cualifi-
cacion que lo cambien.
Deseche el frigorifico se-
gun las directivas de las
autoridades locales ya que
utiliza gases soplados in-



flamables y refrigerantes.

Es importante cumplir la

legislacidn local relaciona-

da con el reciclaje del apa-
rato debido a su producto

refrigerante inflamabley a

su gas soplado. Antes de

desechar el aparato, retire
las puertas para evitar que
los ninos puedan quedar-
se atrapados en el interior.

Este aparato se ha disena-

do para su uso doméstico

y otras aplicaciones simi-

lares. En consecuencia,

puede utilizarse en:

- locales comerciales, tien-
das, oficinas y otros en-
tornos de trabajo reser-
vados al personal;

—granjasy para clientes de
hoteles, moteles y otro
tipo de alojamientos;

- entornos como las habi-
taciones de invitados;

—en el sector de la restau-
raciony en comercios mi-
noristas.

No guarde sustancias ex-

plosivas en el aparato, es-

pecialmente aerosoles que
contengan gases propulso-
res inflamables.

Antes de empezar

e Espeligroso para cualquier

persona que no sea el per-
sonal de servicio autoriza-
do realizar trabajos de re-
paracién que impliquen la
retirada de piezas.

Para evitar el riesgo de
descargas eléctricas, no
intente reparar el aparato
usted mismo. El frigorifico
utiliza una alimentacion de
220-240 V~/50 Hz; las fluc-
tuaciones de la tension por
encima del rango de 187 a
264 V provocaran un fun-
cionamiento incorrecto o
danos en el aparato.

No dane el cable de ali-
mentacion bajo ninguna
circunstancia para asi ga-
rantizar un uso seguro; no
utilizar si el cable de ener-
gia esta danado o si el en-
chufe esta desgastado.
No guarde articulos infla-
mables, explosivos, com-
puestos volatiles o muy
corrosivos dentro del fri-
gorifico para evitar danos
en el producto y prevenir
incendios.

Para evitar incendios, no
coloque articulos inflama-
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Antes de empezar

bles cerca del refrigerador.

e Este producto se clasifica

en la gama de frigorificos
para uso domeéstico y solo
es adecuado para el alma-
cenamiento de alimentos,
segun las normas nacio-
nales. Los frigorificos do-
mésticos no deben utilizar-
se para otros fines como el
almacenamiento de sangre
o de medicamentos.

No deje articulos como flui-
dos embotellados o con-
tenedores sellados tales
como cerveza embotellada
y bebidas en el congelador
para asi evitar explosiones
y otras pérdidas.

Antes de guardar alimentos
en el frigorifico, enciénda-
lo y espere 24 horas, para
comprobar que funciona
correctamente y darle el
tiempo necesario para que
se enfrie y obtenga la tem-
peratura correcta. No llene
ninguna de las partes mas
alla de su capacidad.

No guarde articulos infla-
mables, explosivos, com-
puestos volatiles o muy
corrosivos dentro del fri-

ES

gorifico para evitar danos
en el producto y prevenir
incendios.

No guarde ni coloque hielo
seco en el frigorifico.

En cuanto a la informacion
relacionada con la instala-
cién, operacion, manteni-
miento, sustitucion de las
l@mparasy eliminacion del
aparato, consulte el para-
grafo siguiente.



Visualizacion

Descripcion del dispositivo

Lista de partes

Espanol

Visualizacion de la temperatura de la nevera.
Visualizacion de la temperatura del congelador.

Icono de enfriamiento rapido: aparece cuando se habilita la funcién de enfriamiento
rapido.

Icono de congelacion rapida: aparece cuando se activa la funcion de congelacion
rapida.

Icono “VACACIONES": aparece cuando la funcién "VACACIONES” esta activada Use
esta funcion para configurar automaticamente la temperatura durante una ausencia
prolongada.

Icono “BLOQUEOQ” se visualiza cuando la funciéon “BLOQUEQ” estd activada Use esta
funcion para bloquear todas las teclas del refrigerador De esta forma no se podran
activar o modificar funciones de forma involuntaria

*  Todas las imagenes de este manual de uso son meramente informativas.

Descripcion del dispositivo

e Desembale el dispositivo. Retire todos los adhesivos del dispositivo. Controle que
el dispositivo retine todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto
estado. Si el dispositivo estd dafiado o presenta averias, no lo utilice y hagase lo
llevar a su distribuidor o servicio al cliente.

e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los ninos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.
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ag Especificaciones técnicas

% Ficha de producto (UE 1060/2010)
[T Medidas efectuadas segtn el reglamento UE N.° 1060/2010 de la Comision Europea y la norma EN
62952:2013. Valor Unidad
Marca Valberg
Identificacion del modelo 956511 - CNF 295 A+ XMIC
Categoria del aparato de refrigeracion 7 (Frigorifico-congelador)
doméstico
Clase de eficiencia energética A+
Consumo eléctrico 285 kWh/afo

Consumo de energia de 285 kWh al ano, calculado a partir del resultado obtenido en 24
horas en condiciones de ensayo normalizadas.EL consumo energético real depende
de las condiciones de uso y de la ubicacion del electrodoméstico.

Volumen Util (neto) del compartimento 219 L
frigorifico

Volumen dtil (neto) del compar-__ 76 L
timento del congelador

Modo de descongelacion Automatico Sin escarcha
Autonomia (duracion de subida de la 15 h
temperatura)

Poder de congelacidn (capacidad de 8.5 kg/24 h
congelacion)

Clase/s climatica/s N/ST/T

Este aparato ha sido disenado para usarse a una temperatura ambiente comprendida entre 16 °Cy 43 °C.
SN=+10°Ca+32°C/N=+16°Ca+32°C/ST=+16°Ca+38°C/T=+16°Ca+43°C
Las temperaturas internas pueden verse afectadas por algunos factores como la
ubicacion del aparato, la temperatura ambiente y la frecuencia de apertura de la puerta.
Para compensar estos factores, se puede modificar el ajuste del termostato.

Emisiones acusticas ambientales 40 dB(A)
Tipo de aparato Libre instalacion
Dimensiones totales (HxAxP) 188 x 59,5 x 63 cm
Volumen en funcionamiento (HxAxP) 188 x 101,1 x 104,5 cm
Consumo eléctrico 0,78 kWh/24 h
Volumen bruto total 320 L
Volumen neto total 295 L

Clase de proteccion eléctrica |

Alimentacion 220-240V ~
Frecuencia nominal 50 Hz

Corriente asignada 0,82 A
Tipo / Potencia de la bombilla LED / 6W

Peso neto 67 kg
Fluido frigorigeno / Masa R600a /48 g

H = Altura /A = anchura/ P = Profundidad
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Instrucciones para la
instalacion

Ubicacion

e Cuando elija una ubicacién para su
frigorifico, asegurese de que el suelo
es plano y firme, y la habitacion bien
ventilada.

e Evite colocar el frigorifico cerca de una
fuente de calor como, por ejemplo,
una cocina, un calentador de agua o
un radiador.

e Evite la luz directa del sol ya que podria
aumentar el consumo eléctrico.

e Asimismo, las temperaturas ambien-
tes extremadamente frias pueden
causar problemas y provocar que el
frigorifico no funcione correctamente.

e Estefrigorifico no se ha disehado para
Su Uso en un garaje o en una instala-
cién exterior.

e No cubra el frigorifico con una lona,
etc.

e Alinstalar el frigorifico, debe dejar
un espacio libre de 10 cm por ambos
lados, 10 cm por la parte trasera, y
30 cm por encima para que el aire cir-
cule alrededor del espacio refrigerado
para el vino y mejore la eficacia del
proceso de refrigeracion.

Cambio del sentido de la puerta

o Retire los protectores de las juntas.
e Retire la bisagra superior.

e Retire la puerta del compartimento de
refrigeracion.

o Retire la bisagra del medio con un
destornillador.

o Retire la puerta del compartimento de
congelacion.

Uso del dispositivo

e Retire el conjunto de la bisagra con un
destornillador. Monte el conjunto de la
bisagra inferior en el lado izquierdo de
la carcasa con un destornillador.

o Coloque la puerta del compartimento
de congelacion en la bisagra inferior.

o Monte el conjunto de la bisagra del
medio en el lado izquierdo de la car-
casa.

o Monte la puerta del refrigerador.

Vuelva a colocar los protectores de las
juntas.

Espacio necesario para la puerta

0 La puerta del frigorifico debe poder
abrirse completamente.

An. x Pr>: 990 x 1025 mm
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Uso del dispositivo

Nivelado del frigorifico

Para realizar esta operacion, ajuste
las 2 patas regulables situadas en la
parte delantera del frigorifico.

Si el frigorifico no esta nivelado, la ali-
neacion de la puerta no se realizara
correctamente y las juntas imantadas
no se cubrirdn correctamente.

Antes de cualquier uso, asegurese de
que las patas tocan el suelo correc-
tamente.

Superviselo bien desde arriba y aflé-
jelas en el sentido de las agujas del
reloj o en el sentido inverso de las
agujas del reloj antes de apretarlas
definitivamente.

Limpieza antes del uso

Limpie el interior del frigorifico con
una solucion de bicarbonato de sodio
diluido en dosis bajas. A continuacion,
aclarelo con agua caliente y una es-
ponja o un pano bien escurridos. Lave
los estantes y el cajon para verduras
con agua caliente y jabdn y séquelos
completamente antes de guardar cual-
quier alimento. Limpie el exterior del
frigorifico con un pano humedo.

Si necesita mas informacion, consulte
el capitulo Limpieza.

Antes del primer uso

Antes de la conexion

Asegurese de que la toma de corriente
es accesible y compatible con el en-
chufe del frigorifico.

Antes de la puesta en servicio

Después de haber movido el frigorifico,
déjelo reposar un minimo de 2 horas.

ES

Accesorios interiores

El aparato incluye varios estantes de
cristal o de plastico; los diferentes
modelos pueden tener combinacio-
nes diferentes.

Uno de los grandes estantes de cristal
debe colocarse siempre en las guias
mas bajas, justo encima de los cajones
para las frutas y las verduras y debe
mantenerse siempre en esta posicion.
Para realizar esta operacion, tire del
estante hacia delante hasta que pue-
da girarlo hacia arriba o hacia abajo
y retirarlo.

Siga el mismo procedimiento a la
inversa para insertar el estante a un
nivel diferente.

Para aprovechar mejor el volumen
del compartimento para los alimen-
tos frescos y del compartimento para
los productos congelados, el usuario
puede retirar uno o varios estantes y
los cajones del aparato para adaptarlo
a su uso diario.

Indicador de temperatura

Con el fin de obtener un ajuste co-
rrecto, el aparato estd equipado con
unindicador de temperatura colocado
en la zona mas fria.

Para el almacenamiento adecuado
de los alimentos en el refrigeradory,
en especial, en la zona més fria, ase-
gurese de que OK se visualiza en el
indicador de la temperatura.

El simbolo del lado izquierdo in-
dica la zona mas fria del refrige-
rador. Define la altura de la zona.

Sino se visualiza OK, la tempe-
ratura media en esta zona sera
demasiado elevada. Ajuste el
termostato a una temperatura
mas baja.



Funcionamiento

Control de la temperatura
Se recomienda que cuando encienda el frigorifico par primera vez, ajuste
la temperatura del frigorifico a 4°C y la del congelador a -18°C. Si en el interior
del frigorifico no aparece el simbolo OK, baje el termostato a 3 °C. Si desea
cambiar la temperatura, consulte las siguientes opciones.

A

ATENCION

Ello depende de la cantidad
de alimentos almacenados y
el lugar en el que la coloque.

La temperatura ambiente
también puede afectar a la

Uso del dispositivo

ATENCION

Cuando ajuste la temperatura,
esta se aplicara a todo el
compartimento del frigorifico.
Las temperaturas dentro de
cada compartimento pueden

Espanol

ser diferentes de los valores
de temperatura que se indican
en el panel.

temperatura interior del
electrodoméstico.

Presione este botén para configurar la temperatura de la nevera. La temperatura esta
e comprendida entre 2y 8 °C. Cada vez que presione la tecla se reducira la temperatura en

1°C.

Funcidn de enfriamiento rapido: Mantenga presionado este boton para activar esta

funcion. Elicono de enfriamiento rapido se mostrara en la pantalla de visualizacion. La

temperatura se ajustara automaticamente a 2 °C.

Presione y suelte el mismo botdn otra vez para salir de este modo. La temperatura

establecida anteriormente se restaurardy se mostrara en la pantalla.

Botdn de control de temperatura del congelador: La temperatura esta comprendida

0 entre -16 °Cy -24 °C. Cada vez que presione la tecla se reducira la temperaturaen 1 °C.
Funcidn de congelacion rapida: Mantenga presionado este botén para activar esta
funcion. Elicono de congelacion rapida aparecera en la pantalla de visualizacién. La
temperatura se ajustara automaticamente a -24°C.

- "BLOQUEOQ": presione este botdn durante 3 segundos; aparecera el icono de
“BLOQUEOQ" en la pantalla de visualizacion Todas las teclas del dispositivo quedaran
0 bloqueadas Manténgalo presionado durante 3 segundos para desactivar la funcion.

- "VACACIONES": presione este botdn, el icono “VACACIONES™ aparecerd en el panel
de visualizacion La pantalla de temperatura desapareceray la pantalla del
congelador mostrara automaticamente -18 °C  Presione este mismo botdn para
desactivar esta funcion.

Alarma de abertura de la puerta

Cuando se abre la puerta del refrigerador, suena un pitido y la pantalla de
visualizacion se ilumina.

Si la puerta no se cierra transcurridos dos minutos, sonara una sefnal audible hasta
que se cierre la puerta. Presione cualquier tecla para detener el sonido.
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Mantenimiento y limpieza

e Cadavez que modifique el termostato,
debera esperar que la temperatura del
interior del frigorifico se estabilice an-
tes de realizar un nuevo ajuste. Cambie
la posicion del termostato gradual-
mente y espere un minimo de 12 horas
antes de volver a comprobarla.

Observaciones: después de
llenar el aparato con alimentos
frescos, o después de que la
puerta se haya abierto duran-

te demasiado tiempo o varias
veces, es normal que OK no
aparezca en el indicador de la
temperatura.

e Espere un minimo de 12 horas antes
de volver a ajustar el termostato.

Consejos para guardar los alimentos en

el frigorifico

e Lacarneyelpescado cocinados siem-
pre deben almacenarse en un estante
situado encima de la carne y el pes-
cado frescos para evitar cualquier
transferencia de bacterias. Conserve
la carney el pescado crudos en un re-
cipiente que sea lo bastante grande
para taparlos correctamente y para
recoger los jugos que fluyen. Coloque
el recipiente en el estante mas bajo.

e Deje espacio alrededor de los alimen-
tos para permitir la circulacion del aire
en el interior del frigorifico. Comprue-
be que todas las zonas del frigorifico
se mantengan frias.

e Paraevitar la transferencia de sabores
y que los alimentos se sequen, envuel-
va o cubra los alimentos por separado.
No es necesario envolver las frutas y
las verduras.
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e Deje enfriar los alimentos cocinados
antes de guardarlos en el frigorifico.
De esta forma, se conservara la tem-
peratura interna del frigorifico.

e Para evitar que el aire frio del frigo-
rifico se escape, limite el nombre de
veces que se abre la puerta. Le reco-
mendamos que abra la puerta solo
para guardar o sacar alimentos.

Mantenimiento y limpie-
za

Descongelacion

Descongelacion automatica
para un frigorifico sin hielo

Limpieza del interior y del
exterior del frigorifico

ADVERTENCIA
Corte la alimentacion

antes de proceder a la
limpieza.

e Retire todos los estantes
y el cajon de las verduras.
Para retirar el cajon de las
verduras, primero retire el
estante inferior de la puer-
ta.

e L ave el interior del frigo-
rifico con una solucion de
bicarbonato de sodio dilui-
do en una dosis bajay, a
continuacion, aclarelo con
agua caliente y una espon-
ja o pano bien escurridos.



Mantenimiento y limpieza

Séquelo completamente an-
tes de volver a colocar los
estantes y el cajon de las
verduras.

e Utilice un pano humedo
para limpiar el exteriory,
a continuacion, limpielo con
un producto estandar para
muebles. Compruebe que
la puerta esté bien cerrada
para evitar que el producto
penetre en el interior o se
acumule en la junta iman-
tada de la puerta del ele-
mento.

e La rejilla del condensador
situada en la parte trasera
del frigorifico y los compo-
nentes adyacentes pueden
limpiarse con un aspirador
con el accesorio del cepillo
suave.

Consejos para la limpieza
Puede aparecer condensacion
en el exterior del frigorifico,
debido a un cambio de la tem-
peratura interior de la habi-
tacion. Seque la humedad. Si
el problema persiste, contac-
te con un técnico profesional
para obtener asistencia.

Cambio de la lampara inte-

rior

e La sustitucion de las lam-
paras solo debe ser realiza-
da por profesionales.

e Consejos durante la mani-
pulacion/traslado del apa-
rato

e Sujete el aparato por los la-
dos o por la base para mo-
verlo. Nunca lo levante por
los bordes de la superficie
superior.

Mantenimiento

El mantenimiento del apa-
rato debe ser realizado por
un técnico autorizado y solo
deben utilizarse piezas de
recambio originales. {Nunca
intente reparar el aparato
usted mismo! Las reparacio-
nes realizadas por personas
Inexpertas pueden provocar
danos o un funcionamiento
incorrecto grave. jContacte
con un técnico especializado
y profesional!
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Mantenimiento y limpieza

© No utilizacion durante un e No cierre las ranuras de
'S largo periodo de tiempo salida de aire y de toma de
2 e Sjelfrigorificonosevaa  aire de retorno del refrige-

(11|

utilizar durante un periodo
de tiempo prolongado, des-
enchufelo de la toma de co-
rriente, retire todos los ali-
mentos guardados y limpie
el aparato. A continuacién,
deje la puerta entreabierta
para evitar la formacion de
olores desagradables.

rador.

No guarde alimentos aun
calientes cerca del sensor
de temperatura.

Retire el cajon del compar-
timento de congelacion del
refrigerador y coloque los
alimentos directamente en-
cima del estante de cristal.

Solucion de problemas

El usuario puede solucionar los problemas siguientes. Contacte con el departamento
de servicio técnico si los problemas persisten.

Problema Comprobacion/solucién
El aparato no fun- e Compruebe que el congelador esté enchufado y conectado
ciona. a la alimentacion.

e Tension baja.

e Erroren laalimentacion o en el circuito de disparo.
Olor e Los alimentos que producen olor deben estar bien en-

vueltos.
e Alimentos podridos.
e Elinterior debe limpiarse.

Funcionamiento del e
compresor durante
largo tiempo.

Es normal que el refrigerador funcione durante mas
tiempo en verano, cuando la temperatura ambiente es
mas alta.

e Noguarde demasiados alimentos a la vez en el congelador.
e Noguarde alimentos que no estén completamente frios.
e Apertura frecuente de la puerta del refrigerador.
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Mantenimiento y limpieza

Problema Comprobacion/solucion _g'
!

La ldmpara no se e Compruebe que el frigorifico esté bien enchufado, g_
enciende. e oque laldmpara no esté danada. um.l
La puerta del frigo- e Los paquetes de alimentos atascan la puerta del con-
rifico no se cierra gelador.
correctamente. e Demasiados alimentos.

e Elrefrigerador esta en pendiente.
Ruidos fuertes. e Compruebe la cantidad de alimentos o si el refrigerador

estd desequilibrado.
e Compruebe si las diferentes piezas del refrigerador se
han colocado correctamente.

Ruido en el interior del frigorifico

Elusuario puede observar que el frigorifico
produce ruidos poco comunes. La mayoria
de estos ruidos son perfectamente norma-
les pero, sin embargo, se deben observar.

Estos ruidos estan causados por la circu-
lacién del liquido refrigerante dentro del
sistema de refrigeracion. Son mas nota-
bles desde la introduccién de los gases
sin CFC. No es ningun defecto y no influye
en el rendimiento del aparato. Se debe al
funcionamiento del motor del compresor,
encargado de bombear el refrigerante en
el sistema.

Trucos:

o

Observaciones:

e | a carcasa del refrigerador

puede desprender calor du-
rante el funcionamiento, es-
pecialmente en verano. Esto
es causado por la radiacion del
condensadory, en consecuen-
cia, es un fendmeno normal.
Condensacion: el fenémeno de
la condensacion se detecta en
la superficie exterior y en las
juntas de la puerta del con-
gelador cuando la humedad
ambiente es elevada; se trata
de un fendmeno normal y la
condensacion puede secarse
con un trapo seco.
Zumbido: el zumbido se pro-
duce cuando el compresor
esta en marcha pero, espe-
cialmente, cuando arranca o
se detiene.
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Mantenimiento y limpieza

= . Organicey etiquete los alimentos para

cg conse]os,para el ahorro evitar tener la puerta abierta durante

g de energia demasiado tiempo mientras los busca.

) Retire todos los alimentos que necesi-

L « Noabralapuerta con demasiada fre- te al mismo tiempo y cierre la puerta
cuencia, especialmente si el clima es lo antes posible.

humedoy calido. Cuando abra la puer-
ta, ciérrela lo antes posible.

e Compruebe de vez en cuando que el
aparato dispone de ventilacién sufi-
ciente (circulacién del aire adecuada
detras del aparato).

e En condiciones de temperatura nor-
mal, regule el termostato a un ajuste
intermedio.

e Antes de guardar alimentos frescos
envasados en el aparato, compruebe
que se han enfriado a temperatura
ambiente.

e Condensador externo: la pared trasera
del aparato debe estar libre de polvo u
otra suciedad.

e El aparato debe situarse en el lugar
mas fresco de la habitacion, alejado del
calor generado por aparatos calefacto-
res o por conductos de calefaccion, asi
como de la luz directa del sol.

e Losalimentos calientes deben enfriar-
se a temperatura ambiente antes de
guardarlos en el refrigerador. Cual-
quier sobrecarga del aparato obliga
al compresor a funcionar durante mas
tiempo. Una congelacion demasiado
lenta de los alimentos provoca que
pierdan su calidad o se estropeen.

e Envase los alimentos correctamentey
seque los recipientes antes de guar-
darlos en el aparato. De esta forma,
se reducira la formacion de hielo en
el interior del aparato.

e No forre los cajones con papel de
aluminio, papel sulfurizado o papel
de cocina. Los revestimientos inter-
fieren con la circulacion del aire frio,
provocando una menor eficiencia del
aparato.
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Embalaje y medio ambiente

Como desechar los materiales del embalaje

Los materiales del embalaje protegen su aparato contra los posibles danos que se
puedan originar en el transporte.

Estos materiales son respetuosos con el medio ambiente ya que son reciclables. El
reciclado de los materiales permite, al mismo tiempo, economizar las materias primas
y reducir la produccién de residuos.

Como desechar su antiguo aparato

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este aparato lleva el simbolo RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos y

Electrénicos) que significa que al final de su vida util, no debe tirarse

a la basura, sino que debe llevarse a la unidad de clasificacion de

residuos de la localidad. La valorizacién de los residuos permite
L contribuir a conservar nuestro medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para preservar nuestro medio ambiente y nuestra salud, la eliminacidn de los aparatos
eléctricos y electrdnicos al final de su vida Util debe hacerse segin normas muy precisas
y requiere la implicacidn de todos, tanto del proveedor como del usuario.

Es por esta razdn por la que su aparato, tal y como senala el simbolo mmm que se
encuentra en su placa de caracteristicas o en su embalaje, no debe bajo ningtin concepto
tirarse a una papelera o la basura destinada a los residuos domésticos. El usuario tiene
derecho a depositar el aparato en un lugar publico de recogida selectiva de residuos
para que sea reciclado o reutilizado para otras aplicaciones de conformidad con la
directiva.

Por la seguridad de los ninos, guarde sus antiguos aparatos en lugares seguros hasta
que puedan reciclarse, preferentemente fuera de su domicilio.
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